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Cerere de decizie preliminar? introdus? de Tribunal Supremo (Spania) la 26 iunie 2020 – Ferimet 
S.L./Administración General del Estado

(Cauza C-281/20)

(2020/C 320/12)

Limba de procedur?: spaniola

Instan?a de trimitere

Tribunal Supremo

P?r?ile din procedura principal?

Recurent?: Ferimet S.L.

Intimat?: Administración General del Estado

Întreb?rile preliminare

1)

Articolul 168 ?i urm?toarele din Directiva 2006/112/CE a Consiliului din 28 noiembrie 2006 privind 
sistemul comun al taxei pe valoarea ad?ugat? (1) ?i principiul neutralit??ii fiscale care decurge din 
aceast? directiv?, precum ?i jurispruden?a Cur?ii care o interpreteaz?, trebuie interpretate în 
sensul c? nu permit deducerea TVA-ului aferent intr?rilor pentru întreprinderile care, în cadrul 
sistemului de inversare a persoanei impozabile sau de taxare invers? în terminologia dreptului 
Uniunii, elibereaz? documentul justificativ (factura) al opera?iunii de achizi?ie de bunuri pe care o 
întreprind incluzând în documentul men?ionat un furnizor fictiv, de?i este incontestabil faptul c? 
achizi?ia a fost realizat? efectiv de întreprinderea în cauz?, care a utilizat materialele achizi?ionate 
în cadrul activit??ilor sale economice sau comerciale?

2)

În cazul în care o practic? precum cea descris? mai sus, care trebuie considerat? cunoscut? de 
persoana interesat?, ar putea fi calificat? drept abuziv? sau frauduloas?, astfel încât s? nu se 
permit? deducerea TVA-ului aferent intr?rilor, este necesar ca, pentru a refuza aceast? deducere, 
s? se fac? pe deplin dovada existen?ei unui avantaj fiscal incompatibil cu obiectivele care 
guverneaz? reglementarea privind TVA-ul?

3)



În sfâr?it, dac? o astfel de dovad? ar fi necesar?, avantajul fiscal care ar permite refuzul deducerii 
?i care, dup? caz, trebuie s? se identifice în spe??, trebuie s? se refere exclusiv la contribuabilul 
(cump?r?torul bunurilor) însu?i sau poate, eventual, s? vizeze ?i alte p?r?i care intervin în cadrul 
tranzac?iei?

(1)   JO 2006, L 347, p. 1, Edi?ie special?, 09/vol. 3, p. 7.


